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Εκπτωτικό πρόγραμμα e-pass ΜΑΖΙ
Σαββατοκύριακο από τη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου

2024/06/19 14:02 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

H Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου προσφέρει, για μία ακόμη χρονιά, το καλοκαιρινό
εκπτωτικό πρόγραμμα ΜΑΖΙ Σαββατοκύριακο, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της
τουριστικής επισκεψιμότητας στην Δυτ. Ελλάδα και στην ενδυνάμωση της τοπικής
επιχειρηματικότητας ενόψει της καλοκαιρινής περιόδου.

Εφέτος, στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού σχεδιασμού της εταιρείας και καθώς η
χρήση των ηλεκτρονικών λωρίδων συνεπάγεται μείωση των εκπομπών ρύπων, η
ενεργοποίηση του προγράμματος αποκλειστικά για Ε.Ι.Χ. οχήματα (κατηγορία 2)
πραγματοποιείται ως εξής:

Από το Σάββατο 22 Ιουνίου 2024, για τους κατόχους πομποδέκτη στο
πρόγραμμα e-pass Aller – Retour, θα ενεργοποιηθεί η 10ωρη επιστροφή για τα
Σαββατοκύριακα του καλοκαιριού, με το συνολικό κόστος των 2 διελεύσεων να
μειώνεται σε €15,06 (έκπτωση 49% σε σχέση με την τιμή δύο απλών
διελεύσεων), παρέχοντας όλα τα πλεονεκτήματα της χρήσης των ηλεκτρονικών
λωρίδων e-pass: Εύκολα και γρήγορα περάσματα, χωρίς στάση και αναμονή, με
φόρτιση και παρακολούθηση του λογαριασμού μέσω της online υπηρεσίας.
Από το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024, ενεργοποιείται παράλληλα και η εκπτωτική
κάρτα μετ’ επιστροφής, η οποία θα κοστίζει €19,20, παρέχοντας τη δυνατότητα
2 διελεύσεων εντός 10 ωρών. Η κάρτα θα είναι διαθέσιμη προς πώληση από όλες
τις επανδρωμένες λωρίδες διοδίων και από το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών.

Τόσο για την κάρτα όσο και για τον πομποδέκτη, σε περίπτωση που η διέλευση της
επιστροφής ξεπεράσει το χρονικό περιθώριο των 10 ωρών, ισχύουν οι κανονικές
χρεώσεις τιμοκαταλόγου απλών διελεύσεων.

Για τις υπόλοιπες ημέρες της εβδομάδας, ισχύουν κανονικά η 4ωρη κάρτα μετ’
επιστροφής και η 4ωρη επιστροφή με τη χρήση του πομποδέκτη Aller – Retour.

Εκ μέρους της παραχωρησιούχου εταιρείας, ο διευθύνων σύμβουλος της ΓΕΦΥΡΑ,
Πάνος Λούκας, δήλωσε: «Στόχος μας είναι να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας
υπηρεσίες στους χρήστες της Γέφυρας και να συμβάλλουμε στην βιώσιμη ανάπτυξη
της περιοχής.



Το εκπτωτικό πρόγραμμα e-pass ΜΑΖΙ Σαββατοκύριακο, καθώς και όλα τα εκπτωτικά
προϊόντα της Γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου, αποτελούν έμπρακτη απόδειξη της
δέσμευσής μας.

Ταυτόχρονα, καθώς μία βασική προτεραιότητα του περιβαλλοντικού σχεδιασμού μας
είναι η μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος όχι μόνο του Έργου αλλά και των
χρηστών, με την ενεργοποίηση του καλοκαιρινού προγράμματος για τους
συνδρομητές του e-pass νωρίτερα από την κάρτα, αποσκοπούμε στην αύξηση της
χρήσης των ηλεκτρονικών λωρίδων, μειώνοντας τις εκπομπές CO2 από το “σταμάτα
– ξεκίνα” που συνεπάγεται η αγορά της κάρτας από τις λωρίδες με εισπράκτορα. Με
τον τρόπο αυτό οι πελάτες e-pass συμβάλουν στην προστασία του περιβάλλοντος,
ενώ επωφελούνται ακόμα μεγαλύτερης έκπτωσης σε σχέση με την κάρτα».


